附件2：师资队伍
本课程由多所高校资深心理咨询领域专家设计并授课。部分师资如下（教师姓名按拼音首字母排序）：
陈师韬：北京师范大学心理学部副教授、硕士生导师，心理健康服务中心专职督导师。曾为美国印第安纳州执照学校心理学家，现为中国心理学会注册系统督导师、中国心理卫生协会团体心理辅导与治疗专业委员会委员、中国教育学会学生发展指导分会常务理事。
陈秋燕：北师大心理学部临床与咨询心理学院院务委员，北师大珠海校区心理咨询中心主任，研究生导师，教育部高校学生心理健康教育专家指导委员会委员，中国心理卫生协会团体心理辅导与治疗专委会副主任委员，中国心理学会临床与咨询专委会委员，注册工作委员会委员，中国心理学会临床心理学注册督导师。
樊富珉：北京师范大学心理学部临床与咨询心理学院院长，清华大学心理学教授，博士生导师，清华大学积极心理学研究中心主任（荣休），教育部普通高校大学生心理健康教育专家指导委员会委员，中国心理学会积极心理学专业委员会副主任委员。
樊书慧：美国威廉玛丽学院心理咨询教育及督导博士，北京师范大学心理学部讲师，北京师范大学心理学部心理健康服务中心专职督导师、咨询师、硕士生导师，中国心理学会注册系统注册心理师，美国执照心理咨询师。
方晓义：北京师范大学心理学部教授，教育部长江学者特聘教授，教育部新世纪优秀人才支持计划入选者，中国心理学会副理事长，中国心理学会发展心理学专业委员会主任委员，中国教育学会理事，中国教育学会学校教育心理学分会理事长。
龚蕾：北京师范大学心理学部讲师，北京师范大学心理学部心理健康服务中心专职督导师、咨询师，台湾师范大学咨商心理学博士，中国心理学会注册系统注册心理师。
侯志瑾：北京师范大学教授，博士生导师。中国心理学会临床与咨询心理学专业委员会委员、临床心理学注册工作委员会委员，国际应用心理学会咨询心理学专业委员会主席。中国心理学会临床心理学注册工作委员会首批注册督导师。香港中文大学教育学院咨询心理学方向博士。
李非寒：北京师范大学心理学部讲师、临床与咨询心理学专业硕士生导师，美国密苏里大学咨询心理学博士，中国心理学会注册督导师。
李子秋：美国明尼苏达大学咨询心理学博士、斯坦福大学博士后、美国执照心理学家、北京师范大学心理学部外聘讲师和督导，中国心理学会注册督导师。临床和教学专长：短程心理动力咨询和心理咨询中的多元文化。
林钗华：美国普渡大学咨询心理学博士、北京师范大学心理学部临床与咨询心理学专业硕士生导师，中国心理学会注册督导师，中国心理卫生协会副秘书长。
林丹华：北京师范大学心理学部教授，博士生导师，中国心理学会注册系统注册督导师。教育部高等学校心理学类专业教学指导委员会副主任委员，中国心理学会学校心理专委会副主任委员；中国健康促进与教育协会心理健康教育分会主任委员，中华预防医学会行为健康分会副主任委员。担任SSCI收录期刊Applied Psychology: Health and Wellbeing杂志副主编。长期致力于开展婚姻家庭治疗和处境不利群体的积极发展促进。
蔺秀云：北京师范大学心理学部教授，博士生导师，教育部青年长江学者；资深家庭治疗师，家庭治疗培训师，注册督导师。中国优生优育协会常务理事兼儿童成长教育委员会主任委员，中国心理学会婚姻家庭心理与咨询专业委员会副主任委员兼秘书长，中国社会心理学会婚姻家庭委员会常委兼副秘书长，主要研究方向为家庭与儿童心理健康、婚姻与家庭治疗等。
乔志宏：北京师范大学心理学部党委书记，学生心理健康教育与咨询中心主任，研究员，博士生导师。兼任教育部全国学生心理健康工作咨询委员会秘书长，普通高等学校学生心理健康教育专家指导委员会常务副秘书长，中国教育学会常务理事及学生发展指导分会理事长，中国心理卫生协会常务理事兼大学生心理咨询专业委员会、心理健康服务注册系统副主任委员，荣获国家高等教育教学成果一等奖。
伍新春：北京师范大学二级教授、心理学科学位委员会主任、心理学部临床与咨询心理学院学术委员会主任。兼任中国心理学会常务理事、临床与咨询心理学专业委员会主任、心理服务标准化工作委员会副主任，中国家庭教育学会理事，中国教育学会学校教育心理学分会副理事长等。
王大华：北京师范大学心理学部教授、博士生导师，中国老年学和老年医学学会老年心理分会主任委员，中国心理卫生协会老年心理分会常委，《老年人心理健康评估规范》和《养老机构心理慰藉服务规范》编写组组长。
王芳：北京师范大学心理学部教授、博士生导师，中国社会心理学会常务理事、中国心理学会社会心理学专业委员会执行委员、《Asian Journal of Social Psychology》副主编，曾获北京师范大学“最受本科生欢迎的十佳教师”称号。
王建平：心理学博士（北京大学，1998），临床心理学博士后（中国科学院心理研究所，1998-2000；哈佛医学院Mclean Hospital，2007-2009）。精神医学医师。中国心理学会临床心理学注册工作委会（注册系统）首批督导师，美国认知治疗学院（ACT）会士及认证CBT治疗师,美国贝克CBT研究所国际顾问委员会委员。北京师范大学心理学部临床与咨询心理学院首届副院长，中国心理卫生协会认知行为治疗（CBT）专业委员会首届副主任委员。
徐洁：北京师范大学心理学部副教授，北师大心理学部心理健康服务中心专职督导师，硕士生导师，美国杨百翰大学婚姻家庭治疗项目访问学者。中国心理学会临床心理注册督导师、中国心理学会婚姻与家庭心理专业委员会委员、中国健康促进与教育协会心理健康教育分会委员、中国心理学会婚姻与家庭心理专业委员会委员、中国社会心理学会心理健康专委会委员。
张日昇：教育学博士,北京师范大学心理学部教授、博士生导师。曾兼任河北大学教育学院教授(1998-2010年),早稻田大学访问学者(1998-2002年)、客员教授(2002-2010年)。发表学术论文百余篇；出版《青年心理学》《咨询心理学》、《箱庭疗法》《箱庭疗法的心理临床》等心理学专著。
庄晓丹：美国那洛巴大学心理咨询硕士、中国心理协会注册心理师，出版《心理咨询师执业之路》、《如何做一个情绪稳定的成年人》等。
以上名单仅为部分师资，其中专题课程会邀请该领域的资深临床医生、专家进行教授。
